Exercícios sobre Retas e Planos

1) Qual a distância da origem à reta 
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2) Qual a posição relativa entre R(t) = [5t  , 2+t  , 8]   e   2x + y – 3z = 0 ?

3) Apresente o vetor unitário, perpendicular a P(s, t) = [ 2 - t  , 5 – s + t  , 5t + s ]   e que forma um ângulo agudo com o eixo positivo OZ. 

4) Determine a posição relativa entre x + 4y – z = 10   e   S(t) = ( 7 + 2t )
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5) Qual a posição relativa entre 2x +3y – 5z =30   e   T(t) = (2+t)
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6) Qual a equação do plano que passa pela origem e é perpendicular à reta U(t) = [2-t , 4t , t-3]?

7) Como a reta V(t) = [ 2 , 4+t  , 3t ] está posicionada em relação ao plano YOZ ?

8) Pelos pontos A(1,1,1),  B(2,3,4)  e  C(3,-2,1) passa um plano ( .

 Pelos pontos O(0,0,0),  P(4,4,4)  e  Q(-2,2,5) passa um plano ( .

 Determine a posição relativa entre estes planos.

9) Apresente as equações paramétricas das retas perpendiculares ao eixo OX que são paralelas ao plano 2x – 3y + z = 4. 

10) Qual a equação vetorial da reta que:

passa pela origem; é perpendicular ao eixo OZ; é perpendicular à reta AB  (questão 8)?

Respostas

1) 
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2) A reta encontra o plano no ponto (10, 4, 8) num ângulo de aproximadamente 35o12’

3) 
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4) A reta é paralela ao plano, distante
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5) A reta encontra o plano no ponto 
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num ângulo de aproximadamente 20o 8’

6) x – 4y – z = 0

7) A reta é paralela ao plano, distante 2 u.c.

8) Estes planos se interceptam na reta 
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 formando ângulo de aproximadamente 67o10’

9) 
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  para algum ponto (a, b, c)

10) R = ( 2t , -t , 0 )
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